



از گوشه و کنار اقتصاد

واکسن آنفلوآنزای نوع آ هنوز آماده توزیع میان مبتلایان نیست

حسن امامی رضوی گفت : واکسن آنفلوآنزای نوع آ به دلیل بررسی بیشتر وکارهای آزمایشگاهی هنوز آماده توزیع میان مبتلایان نیست . معاون سلامت وزارت بهداشت در گفتگو با برنا در خصوص توزیع واکسن آنفلوآنزای نوع آ اظهار داشت : میزان دوز وارد شده در کشور همچنان در آزمایشگاه غذا و داروی وزارت بهداشت و درمان در حال بررسی است اما تاکنون گزارشی مبنی بر بی اثر بودن و یا مناسب نبودن این واکسن اعلام نشده است .

وی ادامه داد : واکسن آنفلوآنزای نوع آ نیز می تواند مانند هر واکسن دیگری عوارضی همچون درد در محل تزریق ، قرمزی، بدن درد و تب مختصر را به همراه داشته باشد که معمولا خیلی زود پس از یک الی دو روز بهبودی حاصل می شود .

معاون سلامت وزارت بهداشت و درمان در پاسخ به این پرسش که آیا برای کودکانی که دارای بیماری زمینه ای هستند واکسن آنفلوآنزا با ترکیب خاصی وارد می شود، بیان کرد : کودکانی که دچار بیماری زمینه ای هستند برایشان هیچگونه محدودیتی در نوع تزریق واکسن وجود ندارد و می توانند از واکسن وارد شده در کشور استفاده کنند .

تمام داروهای وارداتی تا سال ۹۲ توسط محققان کشور تولید می شوند

معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت از امضای قرارداد با معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری خبر داد و گفت : با امضای این قرارداد ۸۰۰ میلیارد تومان طی چهار سال برای تولید داروهای وارداتی کشور اختصاص می یابد تا کلیه داروهای وارداتی در داخل تولید شود .

به گزارش مهر ، مصطفی قانعی در مراسم هفته پژوهش دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی با اعلام این خبر افزود : براساس این قرارداد ما طی چهار سال کلیه داروهای وارداتی را در داخل کشور تولید خواهیم کرد و ۸۰ درصد از واردات را کاهش خواهیم داد .

وی پیش از این نیز در این زمینه گفته بود : تبدیل دانش به ثروت یکی از توقعات به حق از حوزه علوم پزشکی است و ما با اجرای طرح خودکفایی ملی در فرآورده های دارویی از مراکز رشد خواستیم که در یک برنامه زمانی مشخص کلیه داروهای وارداتی را در کشور تولید کند .

مصطفی قانعی افزود : مراکز رشد در حوزه علوم پزشکی ماموریت دارند که دانش را به ارزش افزوده بدل کنند از این رو ما لیست داروهای وارداتی را در سایت خود قرار داده ایم و از مراکز رشد خواستیم تا این داروها را در یک دوره زمانی تولید کنند تا وابستگی ما به خارج از کشور قطع شود .

خدمات رسانی کمیته امداد به بیش از ۸/۵ میلیون نفر در سراسر کشور



معاون مرکز توسعه و مشارکت های کمیته امداد امام خمینی از خدمات رسانی کمیته امداد به بیش از ۴/۵میلیون نفر در سراسر کشور خبر داد . سعید فلاحی ، معاون مرکز توسعه و مشارکت های کمیته امداد امام خمینی در گفتگو با برنا خبر داد و گفت : اساس کار کمیته امداد امام خمینی رفع مشکلات مردم با مشارکت مردم است . به گفته وی در بحث جمع آوری این کمک ها نظارت دقیقی از جانب کمیته و مردم صورت می گیرد و با همکاری بین گروه های مختلف مردم و ارگان ها این برنامه ریزی به گونه ای بررسی می شود که خود خیرین و معتمدین با نظارت های لازم مشکلات نیازمندان را حتی به صورت مستقیم برطرف کنند .

فلاحی افزود : اگر همبستگی اجتماعی در جامعه به باور و یقین برسد می توان بسیاری از مشکلات را از میان برداشت چرا که مشارکت های واقعی مردم به این صورت است .

مهلت یک ماهه محیط زیست به وزارت بهداشت برای امحای زیاله عفونی

مرضیه وحید دستجردی با اشاره به مهلت یک ماهه محیط زیست به وزارت بهداشت برای امحای زیاله عفونی گفت : تجهیز هر بیمارستان به یک دستگاه امحا زیاله امکان پذیر نیست .

وزیر بهداشت، در گفتگو با برنا در خصوص تدابیر وزارت بهداشت برای از بین بردن زیاله های بیمارستانی بیان کرد : امحای زیاله های بیمارستانی با توجه به سلامت محیط زیست و سلامت مردم جزو وظایف اصلی وزارت بهداشت و درمان است .

وی ادامه داد : محیط زیست فرصت یک ماهه به وزارت بهداشت در این خصوص داده است، وزارت بهداشت و درمان در حال پیگیری این مسأله است .

وزیر بهداشت و درمان تصریح کرد : جلسات متعددی با روسای دانشگاه های علوم پزشکی و روسای بیمارستان های خصوصی برگزار کرده ایم .

دستجردی خاطر نشان کرد : برخوردار بودن هر بیمارستان به یک دستگاه امحای زیاله تقریبا امکان پذیر نیست .

وی افزود : قرار شد به صورت مشترک در شهرهایی که امکان نصب دستگاه امحای زیاله را در خارج از شهر دارند، زیاله های بیمارستانی را در آنجا امحا کنند، زیرا این بهترین راه برای از بین بردن زیاله های بیمارستانی است. دستجردی افزود : در شهرهای بزرگ همچون تهران که اینگونه موارد امکان پذیر نیست ، بهتر است هر چند بیمارستان با هم یک دستگاه امحا تهیه کرده و استفاده کنند .

اجتماعی

وزیر آموزش و پرورش:

مقطع راهنمایی از نظام آموزشی حذف نمی شود

وزیر آموزش و پرورش با اشاره به برگزاری جلسه سه شنبه شورای عالی آموزش و پرورش و اتخاذ تصمیمات مهم برای ارتقای نظام آموزش و پرورش، جزئیات تغییرات جدید در مقاطع تحصیلی که به تصویب این شورا رسیده است را تشریح کرد.
به گزارش ایسنا، حمیدرضا حاجی بابایی درباره جزئیات نظام جدید آموزشی کشور که به تصویب شورای عالی آموزش و پرورش رسیده است، اظهار داشت : کلیات طرح تبدیل نظام آموزشی به دو دوره ۶ ساله بر اساس تحقیقات ۴ ساله و بررسی و تحقیق نظام آموزشی تقریبا اکثر کشورهای دنیا و با جمع بندی صاحب نظران این حوزه مصوب شده است .

مدیرکل درمان ستاد مواد مخدر:

گزارش مستندی از وجود مواد مخدر جدید در کشور نداریم

کند وجود ندارد چون این شربت در واقع خود تریاک است .

وی از آمادگی بهزیستی و سازمان زندانها برای راه اندازی ۷۰ مرکز توزیع شربت تریاک خبر داد و افزود : تلاش می کنیم با همکاری وزارت بهداشت تعداد این مراکز را در کشور به ۱۰۰ مرکز برسانیم .

صفتیان گفت : فرد معناد برای دریافت این شربت باید روزانه به مرکز مراجعه کند ولی پس از مدتی (سه ماه) امکان اینکه به او برای مصرف چند روزش دارو داده شود وجود دارد .

وی در خصوص تعداد مبتلایان به بیماری ایزل در میان معنادان گفت : آمار معنادان مبتلا به ایزل در سال ۸۵ حدود ۱۸ درصد بوده ولی آمار جدیدی در این خصوص نداریم چون باید در وزارت بهداشت در این ارتباط اظهار نظر کند .

مدیرکل درمان و بازپروری ستاد مبارزه با مواد مخدر در خصوص نصب ۱۰ خودپرداز سرنگ اظهار داشت : تا چند روز آینده دو دستگاه نصب می شود و ۸ دستگاه دیگر نیز در آینده نزدیک نصب خواهند شد .

یک مسئول:

اهداف طرح پزشک خانواده در روستاها محقق نشده است

عنوان مثال اکنون مشاهده می شود ۵ تا ۶ هزار و حتی در برخی مناطق ۷ هزار نفر از جمعیت یک روستا، تحت پوشش یک پزشک قرار دارند . به دنبال این امر بی تردید پزشک قادر به ارائه بسته خدمتی نخواهد بود . وی اظهار داشت : افزایش جمعیت تحت پوشش پزشک خانواده سبب می شود که پزشک تمام وقت خود را برای مراجعه بیماران صرف کند . این حالی است که در طرح پزشک خانواده پیشگیری از بیماری در اولویت قرار داشته و درمان در مرحله بعدی است .
هویدا با بیان این که عدم استفاده مناسب از ظرفیت بخش غیردولتی در طرح پزشک خانواده روستایی، پزشکان

نشده، این طرح در شهرها اجرا نشود . وی با ابراز نارضایتی از آن محقق نشدن اهداف طرح پزشک خانواده در روستاها، تاکید کرد : با توجه به مشکلات کنونی طرح پزشک خانواده در روستاها، برای اجرای این طرح در شهرهای زیر ۱۰۰ هزار نفر لازم است که ابتدا طرح در چند شهر مختلف با بافت ها و فرهنگ های متفاوت پایلوت شود و پس از شناسایی مشکلات احتمالی و رفع آنها، به دیگر شهرهای کشور توسعه یابد .
حسن هویدا در گفتگو با ایسنا، گفت : هیات مدیره انجمن پزشکان عمومی معتقد است تا زمانی که نواقص طرح پزشک خانواده در سطح روستاها برطرف

تمامی ساخت وسازهای غیرمجاز در حریم تهران تخریب می شود

مدیرکل اداره حریم شهرداری تهران از هماهنگی های صورت گرفته با قوه قضاییه و نیروی انتظامی خبر داد که بر اساس آن، از این پس با تمامی متخلفان قیقهی و حقوقی که در حریم تهران اقدام به ساخت و ساز کرده و یا پیش از این ساختمانی را در آن احداث کرده باشند، به شدت برخورد و ساختمان های یاد شده، تخریب می شود.
سیدصاحب الدین متقی در گفتگو با ایسنا، ضمن تاکید برخورد قاطع شهرداری با متخلفان ساخت و ساز های غیرمجاز در حریم شهر تهران، افزود : در صورت مشاهده هرگونه ساخت و ساز غیرمجاز در حریم به ویژه در شمال و شرق تهران، پروانه ساختمان باطل شده و همچنین در شرایطی که ساختمان مورد نظر فاقد «پروانه» باشد، تخریب می شود.

معاون فرهنگی دانشگاه آزاد:

۵ درصد کل شهریه دانشجویان به پژوهش اختصاص دارد

معاون فرهنگی دانشگاه آزاد، گفت : تمام برنامه ها و محتوای این دانشگاه در جهت رفع نگاه مدرک گرایی به این دانشگاه انجام و پیگیری می شود.
محمد مهدی مظاهری در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد : تمام برنامه های دانشگاه در ۱۰ سال گذشته بر اساس محتوا و کیفیت تعریف شده و با یکبارگیری اعضای درجه دکتری تخصصی هستند تلاش نموده ایم این نگاه را جبران کنیم .
وی افزود : همچنین ۵ درصد از کل شهریه دانشجویان

جهت بودجه پژوهشی دانشگاه در نظر گرفته شده که با این روند در تلاش است جایگاه خود را در سطح جامعه ارتقا و رتبه اول آموزشی را کسب کند .

رئیس منطقه ۴ دانشگاه آزاد اسلامی، گفت : در تمام واحدهای دانشگاهی، دفاتر ارتباط با صنعت و جامعه تشکیل شده و در دفتر مرکزی منطقه نیز این دفتر تأسیس شده است که این مسأله موجب شده تا با وجود صنایع مهم مانند فولاد مبارکه و یا ذوب آهن در منطقه ۴، دانشگاه ها در برنامه های آموزشی و کارآموزی

پنجشنبه ۲۶ آذر ۱۳۸۸ - ۲۹ ذی الحجه ۱۴۳۰ - ۱۷ دسامبر ۲۰۰۹ - شماره ۶۰۴۹

درباره اصلاح ساختار این وزارتخانه باید انجام می گرفت داشتن ظرف این اصلاح بود که انجام شد .

وزیر آموزش و پرورش در پاسخ به این سوال که آیا این طرح از سه سال دیگر اجرامی شود؟ با رد تعین زمان اجرای قطعی این طرح اظهار داشت : زمان اجرای این طرح هنوز به تصویب نرسیده است .

وی با بیان اینکه درباره زمان، نحوه و کیفیت اجرای طرح جدید، برنامه های بسیار زیادی داریم افزود : اجرای طرح جدید آموزشی به شکلی خواهد بود که کوچکترین خدشهای او در تحصیلات دانش آموزان به وجود نیاید و هیچ کس ضرر و زبانی نبیند و خانواده ها نیز هیچ دغدغه ای نداشته باشند .

بابایی با بیان اینکه دوره دوم مقطع متوسطه نیز همان ۳سال متوسطه فعلی است اظهار داشت : دوره دوم مقطع متوسطه در گرایشهای نظری، فنی-حرفه ای و مهارتی خواهد بود . وی همچنین با اشاره به حذف اضافه خواهد شد که به این ترتیب مقطع ابتدایی از ۵سال به ۶سال افزایش خواهد یافت . وی در ادامه با اشاره به برداشت ناصحیح برخی رسانه ها درخصوص حذف مقطع ابتدایی و برخی واکنش ها که در پی آن صورت گرفت تاکید کرد : مقطع راهنمایی از نظام آموزشی حذف نشده است بلکه در صورت اجرایی نظام جدید وتغییرات آن ،۳سال مقطع راهنمایی به عنوان دوره اول مقطع متوسطه خواهد بود . حاجی

مدیرکل درمان ستاد مواد مخدر:

زیلزده بین آلودگی هوای تهران پروانه ها را فراری داده است

یکسال پس از انتشار خبری مبنی بر اینکه آلودگی هوا کلاغهای تهران را فراری داده است یک متخصص گیاه شناسی و کشاورزی ارگانیک از کاهش جمعیت پروانه های شهر تهران در اثر افزایش آلودگی هوا خبر داد . به گزارش مهر ، پروفیسور متین در همایش علمی اولین جشنواره معرفی محصولات سالم و ارگانیک کشاورزی که هفته گذشته در سالن همایش های تخصصی شهرداری تهران در پارک «گفتگو» برگزار شد با اعلام این خبر تصریح کرد : پروانه ها از جمله حشرات هستند که در نقل و انتقال گرده گیاهان و ازدیاد نسل گل ها و میوه ها نقش دارند . این پژوهشگر برجسته افزود : اما با این وجود آلودگی هوا موجب شده است این حشرات ظریف و زیبا شهر تهران را به مقصد باغها و پارکهای حاشیه ای ترک کنند . گفته های این متخصص گیاه شناس در حالی مطرح می شود که سال گذشته در همین ایام نیز اعلام شده بود بررسیهای کارشناسان و مسئولان اجرایی در حوزه محیط زیست نشان می دهد آلودگی هوای تهران موجب مهاجرت کلاغها از پایتخت شده است . کلاغها و زاغها از جمله پرندهگانی هستند که از مقاومت بسیار بالایی به نسبت دیگر همنوعان خود برخوردارند، اما با این همه آلودگی سال گذشته هوای تهران به میزانی افزایش یافته بود که موجب فراری دادن این موجودات سخت جان و مقاوم از پایتخت ایران شده بود .

با توجه به اینکه آلودگی هوای تهران در سال گذشته به میزانی رسید که کلاغهای شهر را فراری داد می توان این ادعای پروفیسور متین در رابطه با اجبار پروانه های تهران به فرار از دست آلودگی را نیز پذیرفت چرا که این موجودات خوش طرح و رنگ به مراتب آسیب پذیرتر از کلاغها هستند . با خواندن این خبر احتمالاً این سوال ممکن است در ذهن شما شکل بگیرد که آخرین باری که در تهران پروانه دیده ام کی بود . در زمان انتشار خبر مهاجرت کلاغهای تهران رئیس محیط زیست تهران با ابراز نگرانی از این اتفاق آن را نشانه یک فاجعه در اکوسیستم شهری دانست و اعلام کرد : در صورت ادامه این روند دیگر گونه های پرندهگان نیز دچار این سرنوشت شده و روزی خواهد رسید که برای تهران جز برجهای بلند چیز دیگری نخواهد ماند .

با وجود ادعای این پژوهشگر گیاه‌شناس در رابطه با فرار پروانه های شهر تهران از دست آلودگی یک متخصص محیط زیست و استاد دانشگاه با تشکیک در این ادعا گفت : به نظر من نمی توان این ادعا را بدون انجام یک تحقیق جامع و کارشناسی شده پذیرفت . اسماعیل کهرم افزود : اگر چه در نقاط مرکزی شهر از پروانه ها خبری نیست اما تا آنجا که من اطلاع دارم با مراجعه به پارک جمشیدیه، کاخ سعد آباد، نیاوران و برخی دیگر از پارکها و باغهای شهر می توان تعداد زیادی پروانه را مشاهده کرد . با این همه با خواندن این خبر احتمالاً این سوال در ذهن شما ممکن است شکل بگیرد که « راستی ! آخرین باری که من پروانه ای را در تهران دیده ام کی بود؟ »

رئیس کمیسیون آموزشی:

وضع نیروی انسانی متخصص در رشته های پزشکی اسفبار است

رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس، گفت : جلسه کمیسیون با حضور وزیر بهداشت برگزار شد، در این جلسه اعضای کمیسیون از وزیر بهداشت درخواست کردند تا یک بازنگری جدی و اساسی در ظرفیت پذیرش دانشجو در رشته های پزشکی عمومی و تخصصی صورت گیرد چراکه وضع نیروی انسانی در رشته پزشکی اسفبار است .

علی عباسپور تهرانی فرد در گفتگو با ایسنا، در ادامه تصریح کرد : ما معتقدیم ظرفیت رشته های پزشکی در کشور درست نیست، چراکه امکانات پزشکی از نظر سخت افزاری، تجهیزات و فضا از سال ۷۴ به بعد بیش از سه برابر شده است در صورتی که ما شاهد کاهش ظرفیت در رشته های پزشکی هستیم . نماینده تهران تاکید کرد : در رشته های تخصصی گام هایی برداشته شده و ظرفیت از حدود ۳۰۰ نفر به حدود ۱۸۰۰ نفر رسیده است، اما نکته حائز اهمیت این است که با وجود امکانات گسترده و نیاز کشور به پزشک متخصص این ظرفیت بسیار اندک است، در حالی که توان علمی دانشگاه ها برای پذیرش دانشجو بسیار بالاتر است . عباسپور با بیان این که با وجود برنامه هایی مانند پزشک خانواده حتما به پزشک عمومی و پزشک متخصص بیشتری نیاز داریم، گفت : متأسفانه در خانه های بهداشت روستاهای کشور بعضاً بهورز هم پیدا نمی شود، لذا خانه های بهداشت در بیشتر روستاهای کشور تعطیل شده است .

وی اظهار داشت : اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات از وزیر بهداشت درخواست کردند حتما این موضوع را ساماندهی کنند . اگرچه در گزارشات ارائه شده عنوان می شود ظرفیت پذیرش دانشجو در رشته های پزشکی در دولت نهم افزایش داشته و این افزایش ظرفیت ادامه خواهد داشت، اما تعداد دانشجویان پزشکی که در سال ۸۸ پذیرفته شدند هنوز کمتر از تعداد دانشجویانی است که در سال های قبل از آن در دانشگاه های علوم پزشکی پذیرش شدند، در حالی که تعداد دانشگاه های علوم پزشکی سه برابر شده و دانشگاه های پزشکی گذشته هم از نظر فضا بسیار گسترده شده اند .